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NEUES AUS DEM GEMEINDERAT  
GEMEINDERATSSITZUNG VOM 19. DEZEMBER 2022

Partizipatives Kinder- und  
Jugendbudget
Als Volkspartei ist es uns ein besonderes Anliegen, 
dass Kinder und Jugendliche in Großhöflein in Zukunft 
noch mehr Möglichkeiten zum Mitreden und Mitbe-
stimmen bekommen. Deshalb werden wir ab 2023 
jedes Jahr 9.000 EURO für Kinder- und Jugendprojekte 
zur Verfügung stellen. Mit dem Jugendausschuss und 
dem jährlichen Jugendbudget wird mehr Jugend-
beteiligung ermöglicht und garantiert auch in Zukunft 
einen starken Schwerpunkt auf die Unterstützung von 
Kinder- und Jugendprojekten in unserer Gemeinde.

Großhöflein bekommt eine zweite 
Kinderkrippe
Im Sinne unserer Kinder sind wir gerne bereit all unse-
re Kraft und Energie einzusetzen. Es ist uns wichtig, 
dass unsere Kinder ihres Alters entsprechend und 
bestmöglich betreut werden. Ab Jänner 2023 wird da-
her die seit langem geforderte zweite Kinderkrippen-
Gruppe geöffnet. Für viele Eltern ist dieses zusätzliche 
Angebot eine besondere Notwendigkeit ohne dem 
sie nicht am Berufsleben teilnehmen könnten. 

Gemeindekassier
Nachdem es bei der Wahl des Gemeindekassiers im 
Zuge der letzen Gemeinderatssitzung zu einem For-
malfehler kam musste die Wahl wiederholt werden. 
Die ÖVP-Fraktion nominierte keinen Kandidaten zur 
Wahl. Damit wurde auch bei der Wahlwiederholung 
Mag. Claudia Schlag im ersten Wahlgang in diese 
Funktion gewählt. 

Umwelt- und Jugendgemeinderat
Der Gemeinderat hat beschlossen, dass sowohl der 
Umweltgemeinderat als auch der Jungengemeinde-
rat keine Aufwandsentschädigung für ihre Funktionen 
erhalten. Die dadurch ersparten Gelder kommen der 
Gemeinde für Projekte zugute.

Voranschlag 2023
Das Budget 2023 für unsere Gemeinde wurde meh-
heitlich vom Gemeinderat beschlossen. Für das Haus-
haltsjahr 2023 plant die Marktgemeinde Großhöflein 
mehrere Investitionsvorhaben einerseits um die nicht 
rückzahlbaren Förderungen des Kommunalinvesti-
tionsgesetzes (€ 219.680,00) zur Gänze auszuschöpfen 
und anderseits um die vorhandenen Gasheizungen in 
fast allen Gemeinde-Gebäuden zu ersetzen.

Heizkostenzuschuss
In diesem Jahr hat das Land Burgenland ihre Richt-
linien für den Heizkostenzuschuss geändert und 
gleichzeitig mit dem Anti-Teuerungsbonus gekoppelt. 
Dadurch hat sich nicht nur die Obergrenze des Haus-
haltseinkommens geändert, sondern auch die Vor-
gehensweise bei der Antragstellung bzw. Auszahlung 
der gewährten Förderung. Der Gemeinderat hat die 
Zuerkennung eines Heizkostenzuschuss für die Heiz-
periode 2022/2023 einstimmig beschlossen. Informa-
tionen zur Antragstellung erhalten sie am  
Gemeindeamt. 

Semesterticket
Der Gemeinderat hat den Zuschuss zum Semester- 
ticket für Großhöfleiner Studierende für das Studien-
jahr 2022/2023 einstimmig beschlossen. Anträge 
können am Gemeindeamt gestellt werden. Voraus-
setzungen sind unter anderem der Hauptwohnsitz in 
Großhöflein und eine gültige Inskriptionsbestätigung 
oder ein gleichwertiger Nachweis.
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Das Team der Volkspartei  
Großhöflein wünscht Ihnen ein 
frohes Weihnachtsfest, geruhsame 
Feiertage und einen guten  
Rutsch ins Neue Jahr 2023.
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